

微发布

12306候补购票功能扩大到全部列车

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

5月22日起,铁路候补购票服务扩大到所有旅客列车。以后在12306网站和APP购票时,如遇所需车次、席别无票,可自愿按日期、车次、席别、预付款提交购票需求,售票系统自动排队候补,当对应的

车次、席别有退票时,系统自动兑现车票,并将购票结果通知购票人。



微世相

网红拍摄高楼攀爬视频坠亡
直播平台被判赔3万@中国青年报
(中国青年报·中青在线微博)

2017年11月,专门在网络直播平台进行高楼攀爬直播的吴永宁意外坠亡,悲剧在网络上引起争论。因认为“花椒直播”对于用户发布的高度危险性视频没有尽到合理的审查和监管义务,致其子吴永宁攀爬高楼坠亡,吴永宁的母亲何某以网络侵权责任为由,要求“花椒直播”的运营方密境

和风公司赔礼道歉,并赔偿各项损失共计6万元。5月21日,北京互联网法院一审对该案进行宣判,法院认定密境和风公司承担网络侵权责任,判决其赔偿原告各项损失3万元。

微回应

网曝一年级男孩屁股被老师打了100多棍
当地教体局:涉事教师已停职@人民日报
(《人民日报》法人微博)

5月22日,网曝山东郯城县第二实验小学一名一年级男生被老师打了100多棍,屁股青紫红肿。有

家长反映,平时班里若一人犯错,这名老师会要求全班受罚。@郯城县教体局(山东省郯城县教育体育局官方微博)通报称,涉事教师韩某已被停职,相关情况正在调查。

北京
时间

郯城县教体局 今天 13:33 来自 荣耀10 AI变色更潮流

【郯城县迅速调查学生被体罚一事 涉事教师被停职】5月21日,接学生家长反映郯城县第二实验小学学生王某某被教师韩某体罚一事,郯城县教体局、县第二实验小学立即组织人员展开详细调查,目前涉事教师韩某已被停职,相关情况正在进一步调查中。

**22日郯城县教体局通报称
涉事教师韩某已被停职
相关情况正在进一步调查中**

时间新闻视频
记者王涛

开车时摸脸,被当成打电话吃罚单
济南交警:撤销记录不处罚@环球时报
(《环球时报》微博)

近日,山东济南一名车主驾车时用右手摸脸被电子交警抓拍,违章信息显示,他因“驾车接打手持电话”被记2分罚款50元,车主将此事发布微博后,@济南交警(济南市公安局交通警察支队官方微博)回应:“蜀黍表白有误差,交给我吧。”5月

22日,济南交警表示经核对,该网友确实没有接打电话,已经撤销此项抓拍记录,不处罚。



微感动

夫妻俩高速上获救
送高速交警10箱苹果:祝你们平安@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,江苏镇江高速三大队收到10箱苹果。寄苹果的是一对山东夫妻。今年清明节,夫妻俩驾车在高速上熄火,情况危险。交警王靖迅速将他们护送到安全地带,并联系清障车将其送到收费站。为表感谢,夫妻俩送了这些苹果给高速交警大队,祝他

们出入平安。为将爱心传递下去,民警们又将10箱苹果送去了老年公寓。

萌娃敬礼消防员
消防员回敬:心里暖暖的@北京青年报
(北京青年报官方微博)

近日,在甘肃省森林消防总队门口,一名小朋友在家长的带领下走到



微致敬

维和官兵出征黎巴嫩
高铁站含泪与家人告别@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,广东深圳北站,中国第18批赴黎巴嫩维和部队建筑工兵分队出征,维和官兵与家属深情告别。接下来的一年中,他们将在被称为“中东火药桶”的黎巴嫩执行维和任务,

告别最爱的人,为国出征。等你们平安归来!



微视野

纽约拟立法处罚低头族:
过马路玩手机屡犯或被罚250美元@人民网
(人民网法人微博)

近日,美国纽约州参议院提交一项新法案,禁止行人在过马路时玩手机,其中包括笔记本和游戏机。一旦通过,初犯者将被处以25到50美元,18个月内屡次违禁者,最高将被处以250美元的罚款,约合1726元。